

百年交行 您的财富管理银行  
始于一九零八



交通銀行  
BANK OF COMMUNICATIONS  
始于1908 您的财富管理银行  
客服热线: 95559 www.bankcomm.com

## 交行信用卡让您远离被盗刷之忧 “用卡无忧”并不难

### 信用卡设密码更安全

如今,刷信用卡消费与百姓日常生活息息相关,可随之而来的是信用卡的“盗刷”风险,也让信用卡的安全性日益受到人们的重视。不仅是持卡客户,发卡机构同样在寻找行之有效的方法,让消费者能够“刷”得开心、“刷”得放心。

目前,交通银行对签订了“用卡无忧”的信用卡用户,在卡片丢失或被盗被抢的情况下,无论持卡人选择仅凭“签名”验证,还是“密码+签名”验证,只要在信用卡挂失前72小时内产生因“盗刷”所造成的损失,都可以获得每账户最高每年10万元的赔偿金。

倪子 全权 杨志斌

“签名”和“密码+签名”是目前信用卡交易验证的两种主要手段。关于信用卡是否应该设置交易密码,以及被“盗刷”后的责任认定问题是多年来一直争论的话题。由于持卡人设置了交易密码后相应地要承担保管密码的责任,若持卡人泄露密码给第三方,包括在钓鱼网站上输入过密码导致卡片被盗刷需要持

卡人承担欠款,这就导致了不少消费者对于“信用卡究竟要不要设置密码”犹豫不决。

交通银行信用卡专家指出,在国内的支付环境下,设置交易密码加签名验证显然要比仅凭签名验证更为安全。因为核对签购单上签名与卡片背面签名是否一致的任务是由商户在交易现场完成的,但是现在国内许

多商户对核对签名都是草草了事,而且签名容易造假,肉眼很难分辨差别。

密码是仅限本人知晓的验证工具,不容易被他人获取,多一重验证环节就多一重保障。这就意味着,“密码+签名”验证比仅凭“签名”验证要安全得多,只要持卡人注意保护密码等个人信息,“盗刷”发生的概率就会降低。

### 失卡盗刷也能获理赔

不少银行虽然为了提高持卡人的交易安全性推出了“失卡保障”服务,但在赔付时却设置了限制,对于凭密码交易的消费不纳入保障范围。为了消除持卡客户的顾虑,交通银行信用卡对于签订了“用卡无忧”的用户,在卡片丢失或被盗被抢的情况下,无论持卡人选择仅凭“签

名”验证,还是“密码+签名”验证,只要在信用卡挂失前72小时内产生因“盗刷”所造成的损失,都可以获得每账户最高每年10万元的赔偿金。

更为贴心的是,交通银行信用卡中心充分考虑到持卡人消费习惯的改变,“盗刷”赔付已将网上交易包含

在内,同样可以共享最高每年10万元的保额,而单次赔付金额最高可达2万元。签订该服务后,持卡人还可享即时每笔交易短信提醒服务,帮助持卡人及时了解账户变动情况,以便于及时挂失、冻结账户,将损失降到最低,单卡每月的资费投入仅为4元。

### 相关链接 交行“好享贷”点点手指搞定贷款

环游世界、进修深造、安家立业……每一次迈向精彩,都需要一大笔资金的支持。交通银行推出好享贷业务,涵盖人生方方面面,无需繁琐申请,点点手指全部搞定,自动分期,还款降压力,助您提前乐享优质生活。交行“好享贷”具有额度专享、申请迅速、手续简单、最高24个月分期、使用广泛以及0首付等特点和优势。持卡人不受信用额度影响,享受专享额度;在线审核零等待,点点手指全搞定;一次签约全搞定,全面降低还款压力。客户可在大部分日常生活消费的商户使用好享贷额度,如家电套装、高级百货、名表珠宝、家居装修、家具购买、高档宴会、旅游度假、婚纱摄影、进修培训、教育课程等商户使用,涵盖生活方方面面。

·广告·

## 货币基金收益率不断上涨 抓住年中“旺季”,适时配置吧

“最近,我发现货币基金的收益率噌噌地往上涨,已经突破5%了。”老基民张先生说道。今年在金融去杠杆、美联储加息压力下,市场对半年末时点“钱紧”的担忧更甚。而对货币基金持有人来说,年中堪称传统“旺季”。业内人士建议,投资者可适时配置货币基金。郑报融媒记者 倪子

### 货币基金迎来“旺季”

进入6月,市场上资金的价格突然水涨船高起来,部分货币基金的收益率也涨到了4%以上。根据Choice数据显示,截至6月15日,全市场709只货币基金中,有315只货币基金的7日年化收益率超过4%,占比达到44%,其中景顺长城景益货币A、国寿安保增金宝货币、宝盈货币A的7日年化收益率均超过4.8%。货币基金今年首次大

面积迈入“4”时代。

对于货币基金收益率持续攀升的情况,市场普遍认为,在金融领域持续控风险、去杠杆政策措施以及美国加息带来的人民币贬值压力下,一段时间内货币政策都将维持在中性偏紧,叠加短期商业银行年中考核等因素,使市场流动性在中短期内都处于收紧态势,货币基金未来一段时间或仍维持较高收益。

### 支持7×24小时快速赎回

今年以来,在去杠杆、严监管的大背景下,流动性紧平衡已成定局。加之银行系统半年考核等季节性因素,资金面又将在6月下旬迎来“大考”。

与传统的银行活期理财相比,货币型基金的收益更高。从货币基金投资的主要品种同业存款来看,目前1个月、3个月及6个月的同业存款利率自5月以来都基本处于上涨的状态,货币市场利率全面攀升,也

带动了货币基金收益率的水涨船高。

货币基金的取现比较灵活,不仅支持7×24小时快速赎回,从投资成本来看,小伙伴们通过基金公司的渠道购买货币型基金,转入和转出不会产生费用,而且投资门槛比较低。业内人士表示,年中堪称传统“旺季”,建议投资者抓住年中“旺季”,适时配置货币基金。

### ■投基有道

## 建信创新中国近3年 收益128.28%

近年来,我国科技创新频频晒出靓丽“成绩单”,与创新相关的投资机会值得投资者关注。WIND数据显示,截至6月6日,建信创新中国近3年收益率128.28%,超越基金业绩比较基准79.59%。据了解,建信创新中国以“创新投资”为核心理念,股票仓位60%~95%投资灵活有度,聚焦中国经济结构调整和产业升级中的机遇,精选与创新主题直接相关,或在主题推动下盈利水平长期显著提升的优质个股。对于普通投资者而言,不妨借助相关主题基金分享创新盛宴。杨路

### ■银行资讯

## 工行积极支持 “一带一路”民生项目

近日,缅甸仰光省政府在仰光人民广场举行进口公交车移交仪式,由中国工商银行向缅甸本地私营银行提供信用支持,并由仰光公交公司从中国进口的1000辆燃气公交车正式投入运营。近年来,工商银行建立了覆盖“一带一路”沿线国家的经营网络,依托国际化和本土化经营优势为“一带一路”建设提供全方位金融服务。李欣

## 交行郑州中原中路支行 以服务引领业务发展

自开业以来,交行郑州中原中路支行认真贯彻落实“以服务引领业务发展”的理念,从基础管理工作着手,通过标准化服务流程,打造一支素质过硬的服务队伍。一是硬件环境标准化,二是人员形象标准化,三是服务流程标准化。从见面尊称、业务办理、突发预案、需求响应等方面建立标准化流程和快速反应机制。通过狠抓服务提升,有效带动存款和客户发展,为业务的进一步发展奠定基础。全权

## 光大银行开展 金融科技活动周活动

2017年全国科技活动周期间,光大银行围绕“科技创新驱动、金融普惠民生”主题开展金融科技活动周科普活动,向公众普及金融安全、银行卡用卡安全等金融科技知识,推广金融科技驱动业务发展的新成果。通过研究探索移动互联网、生物识别、云计算、大数据等新技术,光大银行科技创新实验室和大数据实验室孵化出“阳光医保”“人脸识别”“员工掌上通”“光速观察”“滤镜”等创新项目。胡凯艳